

大自然

市第一实验小学小记者 赵梓依

大自然像一台电视机,它播放着美丽的风景,让我们赞不绝口。

北风吹过树叶,“沙沙、沙沙”地响。有时风吹得太厉害,树叶都被吹掉了。金黄色的晚霞也很美丽,它总是把金子似的阳光泼洒在地上、树上、草丛上,也泼洒在我们心上。美丽的花儿随着风跳舞,有红的、黄的、蓝的,还有粉的。数不胜数,给公园带来不少美。

我喜欢这台大自然电视机,它鼓舞我们去探索这个美丽又新奇的世界。

指导老师:秦丽侠

童年最爱的地方——小花园

市第一实验小学小记者 陈墨涵

每天放学,我喜欢和几个老朋友一起去向往的小花园。

春天,小花园里百花争艳,有紫罗兰、蒲公英、油菜花、牡丹花……我们喜欢到这里看美丽的鲜花,闻百花香。三月份的时候,我们还会采一些花送给妈妈。

夏天,到处绿树成荫。树下还有清澈见底的小溪,叮叮咚咚地流淌着。一到夏天,我们就会下去游泳,开心极了!

秋天,一片片树叶从树上落下来。有的落到了河面上,有的落到了地上。我和

小伙伴们喜欢捡地上的树叶。那红红的枫叶像手掌,黄黄的银杏叶像扇子。杨树叶子飘落空中,像一只只飞舞的蝴蝶,非常漂亮。现在在我家共有五个标本了。

冬天,大雪纷飞。我们喜欢在小花园里滚雪球、堆雪人,我们还会给雪人加上鼻子、眼睛等,一下子变成了小巧玲珑的雪人。

这座小花园,是我们童年的欢乐天地,是让我难以忘怀的地方。

指导老师:张露露

参观消防救援支队

市第一实验小学小记者 李子炫

2020年12月26日,我第一次参加小记者活动,心情很高兴,也很激动。我们参观了消防救援支队,让我学到了很多知识。

我们坐着公交车来到了消防救援支队,刚进入大门,就看见了一排大字:“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民。”阳光下,十六个大字闪着红光,是那么耀眼。

接着,我们观看了一些图片和模型,其中一幅图片上写着:“6月1日,成功处置雷鸣科化爆炸事件,消防一中队被省公安厅记集体二等功。”我觉得他们真的很勇敢。

令我印象最深的是其中一个模型,旁边写着:1938年,福特公司生产的V8“one-tonner”消防车,1:24的比例手工组装,这个模型看起来真的很帅气。

然后,消防员叔叔为我们讲了消防安全知识,我知道了每年消防日是“11月9日”,美国消防日是“9月11日”,所以美国的消防电话是“911”。

我觉得这一次参观很有意义,让我懂得了当一名消防员真的很难,为了国家和人民的安全,不惜冒着生命危险去完成任务,我觉得他们是伟大而勇敢的,今后,我也要做一个像他们一样的人。

指导老师:欧明玉

向消防员致敬

市第一实验小学小记者 周莫凡

今天一大早,我就跟随小记者团一起去淮北市消防救援支队参加研学活动。

我们乘坐大巴车,很快就来了目的地。首先映入眼帘的是停放在大院里的八辆消防车。一位消防员叔叔给我们细心地讲解。这八辆消防车各有各的用处,有的是用来高层灭火的,有的是用来储水的。消防车上还有云梯、泡沫枪等消防设备。其中我最感兴趣的是“25吨重型消防车”,它里面储存的全是水。在遇到警情时,消防员叔叔们就驾驶消防车急速赶往目的地。

接下来消防员叔叔带我们来到他们的更衣室。更衣室里他们的装备摆放得井然有序。每一格柜子都写着不同消防员叔叔的名字。有紧急情况时,他们会迅速穿好各自的装备,赶往现场。我曾经看过一部电影,叫《烈火英雄》。这部电影是根据真实事件改编而成的。它讲的是大约二十名消防员,在一次重大的灭火行动中,为了保护国家和人民的生命财产安全,献出了自己宝贵生命的故事。

通过这次短暂而有意义的研学活动,我了解到许多消防知识,走进了消防员叔叔的世界。他们为了国家和人民的利益,奋不顾身英勇无畏,有的甚至献出自己最宝贵的生命,我非常敬佩他们,同时也非常感谢他们。向消防员致敬!

指导老师:张晓燕

大战蚊蝇

市第一实验小学小记者 吴紫慧

“嗡嗡,嗡嗡……”是什么声音?原来是那只令人讨厌的苍蝇大哥和蚊子大哥又来烦人了。

无论在什么场合都会有他们的存在,有些苍蝇故意找打,它围着人绕着圈儿飞来飞去。

今天,它一大早就在我耳边发出那“嗡嗡”的声音,一开始我没有理会它们两个,后来把我惹得恼羞成怒,一气之下,我拿出

了家里随处必备的苍蝇拍,向那可恶的苍蝇狠狠地拍过去,只听“啪”的一声,苍蝇便离开了这个世界。

苍蝇死了,我也安下心了,突然我感觉脸上痒痒的,照了照镜子一看,原来是那蚊子大哥的杰作,也算是蚊子给我的“大红包”,蚊子正津津有味地喝我的鲜血,我刚想用打它,他好像有透视眼,敏捷地飞走了,逃脱了我的魔爪之中,我想:你现在逃,

并不代表等一会儿我不打你,今天不打死你我坚决不罢休。

现在,它安安静静地停了电灯上,一动也不动,我蹑手蹑脚地走上前去,生怕被蚊子发现,它趁机逃跑,我走上跟前“啪”的一声,这可恶的蚊子像苍蝇大哥的结局一样被我拍死了,把它扔进了垃圾桶。我终于艰难地取得了最后胜利。

指导老师:王夫强

我们家的新成员

市第一实验小学小记者 王雅萱

新成员,难道你妈妈给你生小弟弟小妹妹啦?你可别想歪了,它们是今天我在体育场买的小鸚鵡小牛和阿织。

体育场内举办展销会,我们一家当然不会错过,突然在嘈杂的人群中传出了几声悦耳的鸟叫,几只玲珑小巧、羽毛光鲜亮丽的小鸟站在笼子里叽叽喳喳很是可爱。笼子被绑在一辆自行车上,车旁站着一位老爷爷和老奶奶,我目不转睛地盯着那几只小鸟,妈妈看到我渴望的小眼神,毫不犹豫地买了下来。只见老爷爷小心地解开绳子,快速地伸出一只大手,抓住两只鸚鵡放进新的笼子里递给我,我回头一看,笼子里的另外两只鸚鵡也吓得瑟瑟发抖,买来的两只也吓得面无血色。他们

俩一高一低站在一起,颇像牛郎和织女,你看这情景,我干脆叫它们小牛和阿织吧。

回到家后,我仔细端详起它们来,小牛整体呈青绿色,肚皮是绿色的,脊背上呈绿黑相间的虎皮斑纹;阿织整体呈嫩黄色,羽毛蓬松,尾部有些许发白,两颗小眼珠如黑宝石一般嵌在羽毛里。它们共同的特点是,嘴的两边有像涂了胭脂似的蓝紫色羽毛,为这可爱的小生灵增加了几分趣味。

它们俩不仅样子有趣,活动也很有趣呢!瞧,就在我把它们的家安顿好时,它们俩的眼睛闭会儿,睁一会儿的,看来是困了,只见阿织轻轻地移到小牛身边依偎在它的怀里。银灰色的脸盖住了黑宝石般的眸子,小牛见了,偏过脸来瞧了瞧我,也歪

着头闭上了眼睛,一刹那,空气仿佛凝固了。声音仿佛也没有了,仅仅几秒钟,却感觉过了几个世纪,时间把温馨的一刻定格住了,我悄悄地走到门口,关上灯,拉上窗帘,让他们安心睡会儿,又过了一會兒,我感觉不对劲,于是我猛地拉开窗帘,杀他们个措手不及,我定睛一看。他们果然在做坏事,他们站在食槽边上吃得满身满地都是,原来刚刚的一切只是想引我出去而已。这两个小家伙竟然在骗我,真是可恶又可爱!

这两只小鸚鵡,不管是调皮可爱,他们都是我们家的一分子,也是我的好朋友,我喜欢小牛和阿织。

指导老师:冀骥

马路交响曲

市第一实验小学小记者 王艺涵

同学们,你们去音乐厅欣赏过音乐吗?那里的音乐是不是给你留了很深的印象。除了音乐厅里的音乐,我们身边还有很多美妙的音乐。今天就让我带你们来欣赏一下马路交响曲吧!

“沙沙沙,沙沙沙……”清晨,环卫工人在马路上扫地的声音,拉开了马路交响曲序幕。“哒,哒,哒……”一些老人迈着缓慢的步伐开始去公园晨练了。马路上渐渐热闹起来了。“叮铃铃,叮铃铃……”那是学生们骑着自行车去上学。一辆辆小汽车开始演奏起来了,“滴滴滴,嘟嘟嘟……”响亮的喇叭声交替着出现,那是乐曲里的小快板,

给人一种欢乐的感觉。“突突突……”一辆摩托车像离弦的箭一样“嗖”地一下穿过马路,看样子它要去办一件很着急的事情。“哇呜,哇呜,哇呜……”威武的警车开了过去,像是勇敢的战士,守护着城市。“哆咪嗦哆……”公交车愉快地唱着歌,把乘客们安全地送到目的地。远处传来了“嘟嘟,嘟嘟”的声音,那是救护车忙着送病人去医院。“呜,呜,呜……”消防员叔叔正在赶去火灾现场。他们用生命守护着我们,守护着这座美丽的城市。

马路边不时传来“哒哒哒”的声音,那是行人的脚步。“唰唰唰……”路边的商店

开门了,街上的行人越来越多了。“哗啦哗啦……”硬币落在柜台上,营业员微笑着接待顾客。一些店主在路边卖力地吆喝着,他们希望自己的商品能卖一个好价钱。中午,学生们放学了,马路边又传来了说笑声,一定是他们在学校里又学习了新的知识。

喇叭声、叫卖声、小朋友的笑声……此起彼伏的声音像是交响乐曲中的华彩乐章,让人感受到了城市的热情。城市里有了这些声音才有了生机,城市也因为这些声音变得更加美好。

指导老师:欧明玉

参观消防站

市第一实验小学小记者 毕雨泽

今天风和日丽,我们要去消防站参观。到达集合地点,我和同学们排成两队,坐上了公交车,在车上我们知道了中国的消防日是11月9日,美国的消防日是9月11日,现在的消防员穿的消防服全都是蓝色的。

不一会儿我们就来到了消防救援支队龙山路特勤站,这里有8辆消防车,分别是防化洗消车、水罐消防车、两辆压缩空气泡沫车、抢险救援车、25吨重型消防车、举高喷射消防车、登高平台消防车,其中的水罐消防车有8吨,举高喷射消防车可以喷到42米,登高平台消防车可以升到35米。接着,我们又看了消防服,有救人用的,有救火用的。

这次去消防站令我流连忘返。

指导老师:张晓燕